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LETTERBUIEN

Teken een aantal regenbuien in het diagram. Alle buien hebben een vierkante of rechthoekige vorm en zijn
minimaal twee vakjes lang en twee vakjes breed. De buien raken elkaar nergens, ook niet diagonaal. In een bui
zijn alle letters verschillend. Alle buien bij elkaar bevatten alle letters van het alfabet precies twee keer.

LETTER CLOUDS

Draw some rain clouds in the grid. All clouds have a rectangular or square shape and are at least two cells long
and two cells wide. The clouds do not touch each other, not even diagonally. All letters within a cloud are
different. All clouds together contain all letters of the alphabet exactly twice.
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